

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) 2017/1018 z dnia 29 czerwca 2016 r. uzupełniającego dyrektywę Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/65/UE w sprawie rynków instrumentów finansowych w odniesieniu do regulacyjnych standardów technicznych określających informacje zgłaszane przez firmy inwestycyjne, operatorów rynku i instytucje kredytowe

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 155 z dnia 17 czerwca 2017 r.)

Strona 3, art. 5 lit. b):

- zamiast:* „b) krótki opis odpowiednich rozwiązań oraz datę, od której rozwiązania te zostaną udostępnione w przyjmującym państwie członkowskim;”,
- powinno być:* „b) krótki opis rozwiązań oraz datę, od której rozwiązania te zostaną udostępnione w przyjmującym państwie członkowskim;”.
-